

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**15/2019/ΣΠΟ-ΠΡΟ****2 Δεκεμβρίου 2019, 10:00 πμ-10:45 πμ****Αίθουσα αρ. 114, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος
Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος
Νικόλ Φινοπούλου, Μέλος
Αλέκος Βίδρας, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κρίστης Χασάπης, Μέλος (Έκτακτη υποχρέωση)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: 6399/2019**ΘΕΜΑ:** Διαγωνισμός Αρ. UCY-2019-029-MMK - Προμήθεια και συντήρηση εξυπηρετητών (servers) και συναφών αντικειμένων**ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα GCC Computers Ltd, του οποίου η προσφορά έχει αναδειχτεί ως αυτή με τη χαμηλότερη τιμή και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €103.143,86, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το ποσό κατακύρωσης αναλύεται ως ακολούθως: Κόστος Αγοράς Βασικών Προϊόντων €83.143,86 + Δικαίωμα Προαίρεσης €20.000,00 = €103.143,86 (συνολικό ποσό κατακύρωσης).

(β) την απόρριψη των προσφορών που υποβλήθηκαν από τις ακόλουθες εταιρείες λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής:

1. Α. Θ. ΛΟΪΖΟΥ & ΥΙΟΣ ΛΙΜΙΤΕΔ
2. NewCytech Business Solutions LTD

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία CBS IT SYSTEMS CYPRUS LIMITED, λόγω του ότι τα προσφερόμενα αντικείμενα δεν πληρούν όλες τις τεχνικές

προδιαγραφές που καθορίστηκαν στα έγγραφα του διαγωνισμού αφού εμφανίζουν τις αποκλίσεις που καταγράφονται στη σελίδα 8 της έκθεσης αξιολόγησης, οι οποίες κρίθηκαν ουσιαστικές.

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη ότι το Έντυπο Διενέργειας Διαγωνισμού συντάχθηκε προ τουλάχιστον επτά (7) μηνών αφού φέρει υπογραφή του Ιδιοκτήτη του Έργου ημερομηνίας 22/4/2019 και ότι από τη Δήλωση Δέσμευσης Κονδυλίων (Παράρτημα Α του Εντύπου) προκύπτει ότι ολόκληρο το κόστος αγοράς προγραμματιζόταν να καταβληθεί εντός του 2019, ζήτησε από τον Γραμματέα να διευκρινίσει με τον αρμόδιο λειτουργό κατά πόσο η πρόθεση για δαπάνη ολόκληρου του ποσού αγοράς συνεχίζει να ισχύει και αν όχι κατά πόσο έχουν προβλεφθεί οι αναγκαίες πιστώσεις για το υπολειπόμενο ποσό στον Προϋπολογισμό του 2020.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Βασίλειο Βαβουράκη, Επίκουρο Καθηγητή, Τμήμα ΜΜΚ, Ιδιοκτήτη Έργου
 - Αντώνη Αντωνίου, Λειτουργό Πανεπιστημίου, Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης
-